做中国企业的思想者

企業常用與中国酒 Chinese drinks 周刊

ENTREPRENEURS' DAILY

版 第075期 总第9746期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 责编:杜高孝 版式:黄健 全年定价:450元 零售价:2.00元

2020年4月25日 星期六 庚子年 四月初三

新闻周讯 | News bulletin

第 102 届全国糖酒商品 交易会将延期举办

依据《国务院应对新型冠状病毒感染肺炎疫情联防联控机制关于进一步做好重点场所重点单位重点人群新冠肺炎疫情防控相关工作的通知》提出"各类展览及会展等暂不开展"的要求。第102届全国糖酒商品交易会组委会积极响应政府最新防控要求,决定将原定于2020年5月21日-23日在成都中国西部国际博览城举办的第102届全国糖酒商品交易会延期举办。延期调整的具体安排将及时另行公布。

五粮液推出 "王冠上的明珠"

近日获悉,五粮液超高端产品"501 五粮液"又传出了新动态:一是,确定了每年限量发售501 瓶;二是在广告片中首次提出了"王冠上的明珠"。在多位行业人士看来,"501 五粮液"完全具备了高品质浓香型白酒的所有特征,在"老、不、长、特"四个方面均处于国内顶尖水准,加之每年限量生产501 瓶的高度稀缺性,使其不仅具备了定位于"王冠上的明珠"的底气和实力,也承载了提升国内浓香型白酒高端价值的重任。

今世缘认缴1亿 入伙苏州福佳国平

日前,今世缘发布公告,公司拟投资入伙 苏州福佳国平股权投资合伙企业。福佳国平 目标总认缴出资额为 3.8 亿元,其中今世缘 认缴投资额为 1 亿元。公告显示,本次合伙企 业的主要投资领域包括针对专科医疗、高科 技医疗设备、医疗器械、重大疾病诊断、远程 医疗服务公司,及智能装备、大数据等领域的 具有高技术含量并受到中央、地方财政扶持 的高科技成果转化项目。

皇台酒业2019年 净利润6591万元 增长169.03%

近日,甘肃皇台酒业股份有限公司发布2019年度业绩快报。快报显示,2019年公司实现营收9904.03万元,同比增长288.65%;实现净利润6590.96万元,同比增长169.03%,而2018年净利润为亏损9548.15万元。基本每股收益0.37元。

百威集团修改股息提案

日前,百威集团宣布,受疫情影响,将修订 其2019年末期股息拟派发方案,由每股1欧元(约合人民币7.70元)削减50%至每股0.5欧元(约合人民币3.85元)。同时,百威集团宣布延后其原定于4月29日举行的年度股东大会至6月3日。另外,此前于2月6日宣布的公司领导团队变更将自4月29日起生效。

丽鹏股份 2019年实现扭亏为盈

目前,兩鵬股份(002374)发布 2019 年年度报告,报告显示,公司全年实现营业收入11.73 亿元,同比下降 6.04%;实现归母净利润3380.86 万元,上年同期为亏损 7.90 亿元,实现扭亏。主要原因是围绕"精益管理、降本增效"主题,积极调整业务结构,提升高附加值产品销售,盈利能力增强;实施精细化管理,提升运营质量等措施,降低资产计提基础从而减少资产减值损失。 (综合)



热线电话:**400 990 3393** 新闻热线:028-86637530 投稿邮箱:cjb490@sina.com





企业家日报微信公众平台 中国企业 二维码 二维码

社区营销 调动最广大的民众资源

◎线上线下 营造广泛的群众基础 ◎城市社区 让深度分销最大限度落地

<<< P2

湖北重启 全国网友为"稻花香"拼单加油

■ 土佩佩

日前,"湖北重启抖来助力·抖音援鄂复苏计划——市长带你看宜昌"直播活动启动,宜昌市副市长周正英秒变"超级推销员"走进抖音直播间,为宜昌特色农产品直播代言,稻花香等本地精品农产品及特色品牌轮番上阵,向全国网友展现其"十八般武艺",大家共同为"鄂"带货,为"鄂"拼单,助力湖北复苏。

"稻花香这个品牌,你就说熟不熟悉,咱湖北人都知道。"直播主会场,稻花香酒业公司副总经理陈小磊来到直播间与主播王磊热情互动,向广大网友推介稻花香活力型、金珍壹号、光瓶 1992 三款产品,化身"云时间种草王"为消费者送福利,科普稻花香品牌由来、匠心工艺、白酒品质,引发网友广泛关注,直播间留言、点赞、送礼持续刷屏。网友纷纷表示:"活力的背后,更多的是希望""稻花香威武,咱们一起为宜昌助力"……一时间,直播间引发了为稻花香带货买单的热潮。

稻花香官方抖音号"稻花香 1982"提前 发布三条直播预告,播放量累计达 124万。稻 花香官方抖音号同步开启分会场直播,稻花 香集团党委副书记方丽华担任直播嘉宾,带 领全国网友"云探秘"稻花香生产工艺,全程 高能,看点不断,让不少网友直呼过瘾。"湖北





鱼米乡,美酒稻花香,让我们用一杯活力美酒,开启湖北的复苏征程。"在直播间,跟随着主播和嘉宾的步伐,网友们一同深入稻花香酿酒车间、藏酒洞、科技中心和包装中心"寻宝",入酒窖、探工艺、访国评、学品鉴、观生产。稻花香酒业公司副总经理陈萍,以及酿造、质技、包装等相关部门(车间)负责人空降直播间为网友们解锁白酒诞生全过程。分会场与主会场遥相呼应、配合联动、共同带货,走心又接地气的推介直抵人心,"*** 正在去购买"的字幕刷爆屏幕。据统计,活动时段,稻花香产品下单量已近 2000 单 7525 瓶。

厂区生态美丽宜人、酿酒大招层出不穷、优惠惊喜接连放送……直播间的花式带货、趣味互动极大地增强了消费者的"云体验",充分点燃了网友们的购买热情。"直播带货最终拼的还是质量、品质和服务。这三样,稻花香一样都不缺!"多次在抖音直播间下单的网友可爱多说。

据了解,"湖北重启 抖来助力"直播活动 首场在武汉举行,宜昌是第二站。此次宜昌站 直播活动主要聚焦宜昌农业、文化旅游业等 特色产业,大力推介相关优势品牌和企业,利 用互联网技术为丰富销售渠道,拓展市场需 求,为实现供给和消费的良性互动发挥了积 极作用。

溯源千年名镇 赊店酒署落成

■ 周新谟

日前,赊店老酒发布消息称,他们精心打造的体现赊店酒文化历史的赊店酒署正式落成对外开放!

据了解,赊店酒署位于赊店酒乡小镇,是以赊店老酒文化为灵魂,以酿造与工艺为特色体验,发展工业旅游、生态旅游,旨在打造以工业旅游、文化体验、休闲度假三位一体的中原第一酒镇。赊店酒署是酒乡小镇兴建和复原的古文化建筑之一。

历史的见证 千年赊酒繁荣再现

赊店老酒负责人介绍说,赊店酒署不仅 是司酒制度的见证,也是千年赊酒繁荣的历



史见证。

赊店镇的前身——赊旗店位于水陆码 头、九州通衢之地。

明清时期赊店镇的酿酒业也进入了空前繁荣阶段,烧酒贩卖者不计其数,正是开放酒禁,课税收激,补充国库的理想之地。

于是赊店镇除了厘金局之外,又多了一 处专门管理造酒、收取酒税的官办行业机 构——赊店酒署。 据《明嘉靖南阳府志》记载;"今宛属酒犹以方城赊旗镇著名",这一记载说明了当时赊店老酒在南阳独一无二的地位。

赊店酒署是根据民间传说按照当时酒署 的布局和规模重新修建的。

厘金局和赊店酒署的成立,为官方加强 行业管理,增加财政收入做出了重要贡献。这 也是赊店酒署的意义所在。

繁荣于今朝 赊店老酒大放异彩

赊店老酒源于夏、兴于汉、盛于元、风靡 于明清,繁荣于今朝。

赊店老酒这个积淀了深厚文化底蕴的企业,现已成为中国白酒百强企业、河南老字号企业、豫酒金花企业,其酿造工艺被省文化厅

列为非物质文化遗产。

赊店老酒的明星产品——元青花·洞藏年份酒更是以"醇厚不烈洞藏柔"的独特品质,获得了行业和市场的双重认可。

2018年,元青花·洞藏年份酒摘得素有 "白酒界奥斯卡"之称的"中国白酒感官质量 奖";

2019年,元青花·洞藏年份酒以"全国浓香型白酒第三名"的好成绩摘得"2019年度中国白酒酒体设计奖",向全国白酒证明了豫酒的优良品质。

赊店酒乡小镇对古文化建筑的兴建和复原,也是为了让全国的游客可以更加完整地 "溯源赊店名镇历史、体验中原酒乡文化"。

赊店酒乡小镇,正在书写更加辉煌的明天,将以"文化"为点睛之笔,打造文化赊店, 打造最有魅力的中原第一酒镇。

西凤酒三万吨制曲车间主体工程顺利封顶

日前,西凤酒3万吨制曲技改项目封顶 仪式在项目建设工地隆重举行。

宝鸡市人大常委副主任、市总工会主席 曹海芹,市总工会党组副书记、常务副主席赵 会祥,西凤集团公司党委书记、董事长、股份 公司董事长张正,股份公司副董事长、总经理 贾智勇,副总经理师红勤,工会主席陈军红, 中建安装集团有限公司党委书记、董事长田 强,中建西北设计研究院有限公司党委书记、董事长熊中元,中建华西公司党委副书记、总 经理魏涛及施工单位代表和公司相关 部门 负责人等近百人参加了当天的封顶仪式。

魏涛在致辞中表示,西凤酒 3 万吨制曲技 改项目是宝鸡市经济快速发展的标志性工程, 是西凤集团实现百亿战略目标的先行工程,也



是中建安装承建的最大工业厂房技改工程。中建安装将以此次活动为契机,继续发扬敢打敢拼的"铁军"精神,投入优质资源、配备优秀团队,科学策划、精心组织、高效推进各项施工任务,全力打造优质工程,精品工程。

师红勤在讲话指出,西凤公司在省、市各级领导的关怀指导下,奋力打造百亿西凤进程,积极抢抓行业复苏机遇,大力实施品牌高端化全国化战略目标,优化营商环境,强化服务意识,推动企业健康快速发展。3万吨制曲技改项目作为西凤酒"333"工程之一,是陕西省和宝鸡市重点建设工程,项目建成投产后将弥补西凤产能不足的制约性因素,保障企业快速高质量发展,为实现百亿西凤完成蓄势夯实基础。

西凤集团公司扩建技改项目是陕西省及 宝鸡市的重点推进项目。计划投资 22 亿元, 占地 560 亩,主要包括年产 3 万吨凤香型基 酒车间建设项目、3 万吨制曲车间建设项目、 3 万吨储酒罐群建设项目,工程建筑面积 36.7 万平方米。目前,储酒罐群建设项目已接近尾声,新建制曲车间项目已经封顶,凤香型基酒车间建设项目也已开始动工,标志西凤集团转型升级迈步新征程。

仪式结束后,与会领导实地查看了西凤酒3万方储酒罐工程、3万吨制曲技改工程、3万吨制曲技改工程、3万吨制酒车间工程、成品包装智能生产线和仿古一条街项目。参观过程中曹海芹表示,西凤酒扩建技改项目是宝鸡市委市政府打造"百亿西凤"战略目标,全力推进宝鸡产业转型升级的重要举措,更是壮大县域经济综合实力的重要保障。她希望相关施工单位全力配合,确保项目建设早日建成投产,不遗余力助推西凤酒做强做大,为促进宝鸡社会经济发展贡献力量。 (企宣)



